
 

 

 

Привіт, друже!Спробуй провести етнографічно-

пошукову робот,з метою вивчення долі своєї родини у 

долі України. Ця традиція до нас прийшла з давніх ча-

сів. 
 

 

 

 

Розпочни дослідження родоводу з розмови зі старшими 

родичами. Під час бесід використовуй  технічні можливості – 

аудіо, відео, фото. Дані  зберігай в кількох екземплярах на різ-

них електронних носіях – жорсткий диск, флешка, в 

комп’ютері та онлайн – в хмарі. 

 

Згадайте про двоюрідних тіток, дядьків, братів і сестер 

бабусь, дідусів. Всі вони є дуже важливим джерелом інформа-

ції.  

 

Спілкуйтеся з кожною людиною, яка може знати хоч щось про родину, що не 

знаєте ви. Такими людьми можуть бути сусіди і друзі родини. 

 

 

Старі документи і фото – зберіть їх у родичів та пошукай-

те у своєму будинку. Ретельно передивіться підписи до 

фото, зробіть копії та внесіть у програму для побудови  

родоводу.  

 

 

Створіть схему генеалогічного дерева або завантажте 

простий шаблон,роздрукуйте його і заповніть порожні місця 

фотографіями родичів. 

 

Чіткої схеми створення сімейного дерева не існує. Ви-

користай суто індивідуальний підхід.. 

 

 

 

 



 

 

Почати малювати схему з лівого верхнього кута. На-

пишіть в ньому прізвище, ім'я та по батькові найдавнішого 

відомого вам предка.  

 

 

 

 

 

 

Під цими даними вкажіть дату його 

народження (з роком) і дату його смерті (че-

рез риску).  

 

На деякій відстані (але на тій же уяв-

ної горизонтальної лінії) вкажіть таку ж ін-

формацію про його дружину.  

 

Потім з'єднайте їх за допомогою пунктиру, що позначає шлюбні узи. Кровна 

спорідненість зазвичай зображується суцільною лінією, а шлюбні зв'язки пунктиром. 

Дата на лінії шлюбу - це вінчання/одруження. 

 

 Брати і сестри розміщуються зліва направо в порядку 

старшинства. 
 

Додаткова інформація - назва села, участь у війнах тощо 

- на ваш розсуд, можна дописувати все, що вважаєте необхід-

ним. 

 

При оформленні родовідного дерева,чоловіча стать позначається квадрата-

ми,жінки -кругами. 

 

Розпочніть опис життя і діяльності членів своєї сім'ї. Укажіть,коли народилися 

ваші рідні, де вони жили, працювали, якими були найважливіші події  їхнього життя 

тощо. 

 

 

Удачі в пошуку пращурів! 

 

 

 

 

Олена Касьян,педагог-організатор 

 

 

 


